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A pályázati program lényege: 

A Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács jelen pályázat keretein belül 

tovább fejlesztette tagozati szakmai együttműködését legfőképpen annak érdekében, hogy 

minél több tehetséggondozó pedagógus bevonása és közös munkája megvalósulhasson Somogy 

megye járásaiból. Ennek érdekében kibővítettük szakmai programjaink körét, több (tematikus) 

szakmai fórumot és programot szerveztünk, valamint a tehetség kapcsolattartó pedagógusok 

számára rendszeresítettük a szakmai megbeszéléseket. 

Megvalósult szakmai tevékenységek: 

A pályázathoz kapcsolódó összes szakmai programot megvalósítottuk, ebben szakmai 

partnereink is segítettek minket. Fő vállalásaink voltak: a meglévő jó gyakorlatok 

megismertetésének és bevezetésének koordinálása, a tehetségsegítők közötti 

információáramlás elősegítése, információs felület működtetése. Ennek érdekében szakmai 

programok és rendezvények szervezése tagozati rendszerben, szakmai fórumok szervezése, 

tehetségalapunk fejlesztése. Néhány kiemelt jelentőségű program: Vásárolj okosan!, Légy a 

szakmád mestere!, Pedagógusok módszertani találkozója, Művészetek találkozása, Szólalj meg 

bátran! új köntösben, Fordítóverseny, Sport és tanulás - válogatott példaképek, Digitális 

természettudományi témanap, Óvodai szakmai program, Tehetségpontok módszertani 

találkozója, Kreatív módszertani műhely, Támogató partneri találkozó, Záró szakmai 

rendezvény.  Együtt dolgoztunk többek között a Kaposvári és a Siófoki Tankerület 

intézményeivel, a Napkerék Egyesülettel, a Hangya Tanodával, a Vadvirág Alapítvánnyal, az 

Esélyek Házával, a MATE Kaposvári Campusával, a PTE TTK intézeteivel, a Kaposvári 

Szakképzési Centrum intézményeivel. 

Célok megvalósulása: 

A Tehetségsegítő Tanács minden évi pályázati projektjével erősíti a vármegyében 

működő tehetségpontok és egyéb tehetségsegítő szervezetek hálózati együttműködését. A 

járások besorolása a 290/2014. (XI.26.) Kormányrendelet értelmében: Barcs és Csurgó: 

Komplex programmal fejlesztendő járás, Kaposvár és Marcali kedvezményezett járások, 

Nagyatád és Tab fejlesztendő járások. Lengyeltóti a kormányrendelet 4. melléklete alapján az 

átmenetileg kedvezményezett települések listáján szerepel. Az esélyteremtés és 

hátránykompenzáció jegyében az érdeklődő és nyitott önkormányzatokat, a vármegyében 

működő tankerületi központokat és szakképzési centrumokat, köznevelési intézményeket, civil 

szervezeteket támogattunk meg annak érdekében, hogy a vármegyében minél nagyobb 

lefedettséggel álljanak rendelkezésre segítő szervezetek a gyermekek és tanulók 



tehetségfejlesztésének támogatása céljából. Ennek érdekében tehetséggondozó szakmai 

fórumokat szerveztünk. Felkaroltuk a tehetségsegítő szakembereket és számukra az igényeknek 

megfelelően segítséget adtunk az egyedi, vagy a térségre jellemző tehetségdiagnosztikai és 

fejlesztési feladatokban. Szakmai összejöveteleken tájékoztatást adtunk a Tanács munkájáról, 

a tagozatok működési modelljéről, a Tehetségpont regisztráció folyamatáról, adaptívan 

áttekintettük az együttműködés területeit, valamint gondoztuk a tehetségfejlesztő jó 

gyakorlatokat. A napi szakmai munka gördülékenységét hatékony információs felületek 

működésével biztosítottuk: elektronikus Hírlevél, honlap, Facebook. 

Ezek valamennyien kettős célt szolgáltak: együttműködési felületet biztosítottak a 

szervezeteknek, valamint a bemutatkozás lehetőségét a tehetséges fiataloknak és mentoraiknak. 

Alkalmazott módszerek: szakmai fórum, teammunka, esetmegbeszélés, műhelymunka, 

előadás, konzultáció. 

A pályázati támogatásból megvalósult programok: 

A szakmai programok, fórumok évek óta keresett rendezvények. Még mindig több 

helyen ismeretlen a Tehetségsegítő Tanács munkája, fontos a megismertetése az érintettekkel. 

A kialakult hálózati együttműködés fenntartására nagy hangsúlyt fektettünk a pályázat 

időtartama alatt, a tanév során folyamatosan bővítettük együttműködő partnereink körét. 

Kapcsolataink gondozása fontos volt, probléma esetén többen tőlünk kértek segítséget is. A 

szakmai programok, fórumok keretén belül folyamatos az az igény, hogy hagyományteremtő 

módon támogassuk azokat a programokat, amelyek már évek óta bizonyítottak, különös 

tekintettel a hiánypótló szerepet betöltő szakmai és tanulmányi versenyeinkre. Ezeket a tanács 

tagozati rendszere is támogatta. Minden megvalósult programunk nagy népszerűségnek 

örvendett, a résztvevők szívesen kapcsolódtak be tevékenységeinkbe. 

Kiegészítő tevékenységek megvalósulása: 

A partneri és a támogatói hálózat bővítését célzó szakmai program: A hálózatot 

folyamatosan szükséges gondozni és bővíteni. Prioritást élvez a tájékoztatás, az 

együttműködési megállapodások frissítése, partnereink igényeihez való alkalmazkodás, a 

rendszeres kommunikáció. Ezeket segítette szakmai programunk, amely a támogatói kör 

bővítésére és a partneri és támogatói kör szélesebb összefogására volt hivatott. 

Szakmai programjaink (fórumok és műhelymunkák) hagyomány jelleggel már ismertek 

a megyében, partnereink várják és keresik. Ezek körét folyamatosan bővítettük, olyan területre 

csoportosítottuk, amely iránt nagyobb az érdeklődés. 

Tehetségalapunk az elmúlt évek során folyamatosan fejlődött. Ma már partnereink 

felajánlásai olyan mértékűek, hogy a pályázati forrásokkal kiegészítve biztonságosan 

támogathatók belőle a látókörünkbe került tehetségek, a rendezvények és a bemutatkozási 

lehetőségek. Emellett egyesület alapításával készpénz alapú tehetségalap kialakítását is 

elkezdtük. 

Programokhoz kapcsolódó rendezvények: 

Óvodai szakmai fórum: az óvodai tehetséggondozásban dolgozó szakemberek 

problémafókuszú programja.  



Légy a szakmád mestere! - bemutatkozó rendezvény a szakképzés területén tehetséges diákok 

és tanáraik részére. Kiállítás, amely támogatja a szakmatanulás presztízsének visszaállítását, 

segítve a fiatalok pályaorientációját.  Vármegyei szintű érdeklődés övezi évek óta, a kiállítást 

több százan látogatják. 

Szólalj meg bátran! - nyelvi tehetséggondozás szakmai fejlesztésének támogatására. 

Tapasztalatcsere a kollégák között és tehetséges tanulók bemutatkozási lehetősége. Hiánypótló, 

az igényekre szabott versenyzési lehetőség. 

Dunántúli Mandulafa - ifjú kutatók bemutatkozása. Három korosztályban tudományos kutatást 

végző tanulók munkáinak pályázata, a legjobbak prezentálása, a MATE oktatóinak értékelése, 

szakmai rendezvény. 

Tehetségpontok Módszertani Találkozója - jó gyakorlatok bemutatása, konzultációs 

lehetőséggel. Szakmai előadások. 

 


